AHbiKkTama. bBipiHwi peTTi auddepeHumnanabik TeHaey AereHiMia X Tayencis
aNHbIManbICbIH, Y i3aeniHai PyHKUNSAHBI )XeHe OHbIH Y' TyblHAbINApbIH 6anaHbICTbipaTbIH
TeHaey.

f(x,y,y)=0
TypiHgeri TeHaey OipiHWI peTTi Xannbl anddepeHumanablk TeHaey nen aTtanagbl
(TeHaey Tonblk 6onmaybl MyMKiH, SFHU X HEMECE Y XKOK).
Erep muddepenumangsik Tenney f(x, y, y', y") = 0 typinge Oosnca, oHAa on ekinmi perri
auddepeHHaANIBIK TEHACY JECIT aTAJIA]IbI.
OudbdepeHumangblk  Tengeyaeri TyblHObINAP €H  YrkeHiH AaudpdepeHumanabik
TeHAeyAiH peTi gen atanagbl.
Mpeiaanait nuddepeHnanIbiK TeHIeyIepaiH MbICATIIapbIH KENTIPiHi3.
dy x? d*y 3 dy

r_ L= "Ly = 2; —3—=< +4y =0 xoHe T.0.
y y dx y Xy y=Jy dx2 dx 7

MyHIal auddepeHInaIIbIK TeHACYIePAiH MBICAIIAPBIH KENTipiHi3.

AHbikTama. [luddepeHnmanablk TeHAeyAeri Oenrici3 (QyHKIUS MEH OHBIH TYBIHIbUIAPBIHBIH
OpHBIHA KOWFaHAa OyJ1 TeHIEYai TeHOe-TeHIIKKE alHAIIBIPATRIH dp0ip Y = @(X) QYHKIUSICHIH
auddepeHUANABIK TEHAEYIIH emiMi 1en aTaibl.

OKyLLIbIJ'IapFa Keneci TancbipMaHbl OpblHAAYObl YCbIHbIHbI3!
1-tanceipma. y" + y =0 guddepeHunanabik TeHaeyi 6epinrex.
a) y=sinx (QyHKIUACH OCBI TEHJEYIH MIEIIiMi O0IaThIHABIFBIH TEKCEPIHI3.
b) y=>5sinx QyHKUMACH OCBI TEHACY/IH HIEIIIMi OOJATHIHBIFBIH TEKCEPIHI3.
c) y=-0,2sinx QYHKIMACHI OCHI TEHAEY/iH IIEIIiMi OOJAThIHABIFBIH TEKCEPIHI3.
d) Bepinren muddepeHEANABIK TEHICYIIH IIenTimMi 601a agaTeiH 6acka 1a QyHKIUsUIapFa
MBICAJT KeTIPiHi3.

JuddepeHnmanapk TeHICYAIH KB )KOHE AepOec MIeNIiMi apachlHIaFbl abIPMAaITBITBIKTAPIbI
aHBIKTAY YIIiH OKYyIIbIapMeH Oipre Keyieci MpIcanaapabl MeiHi3:

1- MbIcan. y = e™* ¢ynkuuscel y" - 4y' + 4y = 0 nuddepeHInaNABIK TEHICYIHIH HICIIiMi
0oJIaTBIHIAM 71 MOHIH aHBIKTAHBI3.

2- Mmbican.

a) y' = sinx TeHAEYIH LWeLliHi3.

b) Erep y(m) = 5 6onca, y' = sinx TeHAeyai LWeLLiHi3

AHbIKTama. f'(x, y, y') = 0 Gipinmii petti 1uddepeHInaIbIK TEHAEYAiH KAJNbI memimi aerm
y = ¢(x, C) QyHKIHSICHIMEH aHBIKTAJIFaH OapIIBIK MICTTIMIACPIHIH KUBIHTHIFBIH aTa b, MYH/IAFbI
C - TypaKThl.

AnbikTama. bipinmi perti nudgdepeHunanabik TeHaeyaiH Aepdec memimi aen, Ke3 KeareH
TypakThl C-HbIH Oenrini 6ip MoHI Oap JKaiIbl MEMiMHEH albIHFaH MIEIIIMiH aiTapbl.

Oxymslapra KeJeci TarncblpManapabl OpbIHIAY bl YChIHBIHBI3:
1 Tanceipma. /IuddepeHnuanapK TeHACYAIH Kalbl MENIiMiH TaObIHbI3:

a)y =e 3%, b)y'=>+tgx; c)e’ =1; d)cosy =1

2-Tancbipma. y(x): e’ —x—1 oyHrumacel y' = x + y anddepeHumanabik TeHaeyiHiH aepbec
lwewimi 601aTbiHAbIFbIH KOPCETIHI3.

3-Tancbipma. y = Ce™ byHKuMACH y'=3y =0 anddepeHumanblk TeHaeYiHiH Xannb
Wwewimi 6onatbiHObIFbIH KOpceTiHi3. OHbIH, y(l): e’ LIAPTbIH KaHaFaTTaHAbIpaTbiH Aepbec
lewWimiH TabbiHpbI3.



OxymsiapAply  Ha3apblH  TU(GQGEpEeHINANABIK TEHICYIIH JKajlmbl IIENIiMi TeOMEeTPHUSIIBIK
TYPFbIIaH KaparaH/a, >Xa3bIKTBIKTa KHUCBIKTap YHipiH Oepetinuirine aymapsiHbeiz (0ip C
napamMmeTpiHe Toyesii).

Mbicanbl, y'=2xanddepeHunanablk  TeHOeydiH xannbl  LWeLliMi y:x2+C
dopmynacbiMeH  Gepinegi, MyHgafbl C — Ke3  KenreH TypakTbl, SFHK
y=x"napabonacsiH Oy oci 6oiibiHWIA napanens Kewwlipy apkbinbl nanga 6GonfFaH
napabonanap yuipi.



